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Sana: “ 20  -yil. Sinflar: To‘garak rahbari:
Mavzu: Yomg’irli kun

Mashg‘ulotning maqsadi:

Ta’limiy maqsad: o‘quvchilarga texnologiya bo‘yicha dastlabki zarur bilimlar berish, texnologiya
asoslari hagida tushuncha berish va ularda kerakli ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, turli
materiallardan hunarmandchilikning yangi qgirralarini yaratishni o‘rgatish.

Tarbiyaviy magsad: texnologik jarayonlarning bajarilish, ketma-ketligini hagida tushuncha berish,
yangi asboblar bilan tanishtirish va turli buyumlar yasashni o‘rgatish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni mehnatsevarlikka o‘rgatish, mustaqil ijod qilishi, xohlagan
buyumlarni yasay olish, berilgan topshiriglarni sifatli bajarishga o‘rgatish.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

O‘zini o‘zi rivojlggrish kompetensiyasi:

har bir bo‘lim olgan bilim, ko‘nikma va malakalarini takomillashtirib, ularni hayotda qo‘llay
‘rganish.

noan’aviy, ana
Mashg‘ulot

Mashg‘ulot metodi y 1m epchil-u, kim chaqqon”, “ko‘rsam tezroq o‘rganaman”,
“muammo va yechim”
Mashg¢ulot jihozi: mavz¥:
materiallar.
Mashg‘ulotning borishi:
I. Tashkiliy gism:

I1. Uyga vazifani so‘rash:
I11. Yangi mavzu bayoni:

i aniglash.
shiriqlarni tekshirish.

!

IV. Mashg‘ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish,
rag‘batlantirish

V. Uyga vazifani e¢’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan bilimlarini
mustaxkamlab kelish.

Maktab MMIBDO® sana 20__ il
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Sana: “ 20  -yil. Sinflar: To‘garak rahbari:
Mavzu: Kuz mavzumi

Mashg‘ulotning maqsadi:

Ta’limiy maqsad: o‘quvchilarga texnologiya bo‘yicha dastlabki zarur bilimlar berish,
texnologiya asoslari hagida tushuncha berish va ularda kerakli ko‘nikrna va malakalarni
shakllantirish, turli materiallardan hunarmandchilikning yangi girralarini yaratishni o‘rgatish.
Tarbiyaviy maqgsad: texnologik jarayonlarning bajarilish, ketma-ketligini hagida tushuncha
berish, yangi asboblar bilan tanishtirish va turli buyumlar yasashni o‘rgatish.

Rivojlantiruvchi maqgsad: o‘quvchilarni mehnatsevarlikka o‘rgatish, mustaqil ijod qilishi,
xohlagan buyumlarni yasay olish, berilgan topshiriqlarni sifatli bajarishga o‘rgatish.
O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

O¢zini o°zi rivojlagish kompetensiyasi:

noan’aviy, anana
Mashg‘ulot uslubr¥¢
munozara, muammoli
Mashg‘ulot metodi: g
o‘rganaman”, “muammo va y
Mashg‘ulot jihozi: mavzuga o | vagtarqatma materiallar, o‘quv qurollari,
elekron materiallar.

Mashg‘ulotning borishi:
I. Tashkiliy gism: a) Salomlashy
II. Uyga vazifani so‘rash:  a) Savol —ja

I11. Yangi mavzu bayoni:

\ v .':’; \ "( \_// |
| N/ B\
\K k/ /,c'

L4
'K:I‘k_-"?r'ﬁ?f

IV. Yangi mavzuni mustahkamlash:
Kuz mavsumini tasavvur giling. Ushbu mavzu bo'yicha o'z applikatsiyangizni o“ylab topig
va uni yasang.
V. Mashg‘ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilis
rag‘batlantirish

VI. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan
bilimlarini mustaxkamlab kelish.

Maktab MMIBDO* sana 20 il
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Sana: “ 20  -yil. Sinflar: To‘garak rahbari:
Mavzu: Kuz mavzumi

Mashg‘ulotning maqsadi:

Ta’limiy maqgsad: o‘quvchilarga texnologiya bo‘yicha dastlabki zarur bilimlar berish, texnologiya
asoslari hagida tushuncha berish va ularda kerakli ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, turli
materiallardan hunarmandchilikning yangi qgirralarini yaratishni o‘rgatish.

Tarbiyaviy magsad: texnologik jarayonlarning bajarilish, ketma-ketligini hagida tushuncha berish,
yangi asboblar bilan tanishtirish va turli buyumlar yasashni o‘rgatish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni mehnatsevarlikka o‘rgatish, mustaqil ijod qilishi, xohlagan
buyumlarni yasay olish, berilgan topshiriglarni sifatli bajarishga o‘rgatish.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

O¢zini o‘zi rivojlantirish kompetensiyasi:

har bir bo‘lim yuzasidan olgan bilim, ko‘nikma va malakalarini takomillashtirib, ularni hayotda qo‘llay
olishni qulay usullarinj nish.

hamda foydala nsjyasi:
texnologik xarg 14 izmalarni daftarga ko‘chirib chiza olish.

Mashg i, bilimlarni mustahkamlovchi, amaliy, nazariy, aralash,
noan’aviy, an

Mashg‘ulot . tezkor savol — javob, amaliy mustaqil ishlar bajarish,
munozara, muammeo g

Mashg‘ulot metodi: chil-u, kim chagqqon”, “ko‘rsam tezroq o‘rganaman”,
“muammo va yechim” sh
Mashg‘ulot jihozi: mavzug tarqatma materiallar, o‘quv qurollari, elekron
materiallar.
Mashg‘ulotning borishi:
I. Tashkiliy gism: a) SaloNgr
I1. Uyga vazifani so‘rash: a) Savol =
I11. Yangi mavzu bayoni:

iriglarni tekshirish.

IV. Yangi mavzuni mustahkamlash:
Kuz mavsumini tasavvur giling. Ushbu mavzu bo'yicha o'z applikatsiyangizni o‘ylab toping va uni
yasang.

V. Mashg‘ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish,
rag‘batlantirish

VI. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan bilimlarini
mustaxkamlab kelish.

Maktab MMIBDO® sana 20__ il
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